

呵护香城碧水蓝天

下月起,我市集中实施大气和水污染防治行动

本报讯(记者 庞贊 通讯员 刘会林)昨日,记者从市环保局了解到,从7月1日开始,我市将开展一系列行动,对大气和水污染进行防治。

具体措施为:落实《湖北省水污染防治条例》、我市颁布的《市人民政府关于咸宁市落实国务院大气污染防治行动计划实施意见》、《咸宁市大气污染防治应急处置预案》、《咸宁市陆水流域水污染防治办法》、《咸宁市淦河水环境综合整治工作方案》。

从下个月开始,我市将逐渐优化能源消费结构,设立禁止燃煤区,实行城区禁鞭等,对燃料燃烧产生的大气污染、工业大气污染、挥发性有机物污染、机动车和非道路用动力机械排气污染、扬尘污染、油烟、恶臭及其他大气污染进行防治。至2017年,全市城

市环境空气质量总体得到改善,重污染天气大幅减少。力争到2022年,基本消除重污染天气,城市空气质量年均浓度优于国家空气质量二级标准。

淦河是我市市区工农业生产和居民生活用水的主要水源,也是我市人民的生命河和母亲河。开展淦河水环境综合整治,主要是严查企业偷排等环境违法行为;加快城市基础设施建设,提高生活污水处率;加强河道综合整治,提高垃圾无害化处理率;加强农村环境综合整治,防治农业面源污染等,促进淦河流域水质根本好转,保障群众饮水安全。

据悉,昨日,市环保局结合环境专项整治行动,已派出6个工作小组,到6个县市区的相关排污企业进行明察暗访。

**“去不了神农架 就来咸宁”
网友微博推介咸宁**

近几年来,我市良好的生态环境,成为了不少外地人羡慕的对象,也引得不少网友在网络上推介咸宁。

“昨天咸宁空气质量好于神农架,今天我随机查了几个城市,咸宁空气不错,即使今天没神农架空气好。咸宁不愧是我最爱的十佳宜居城市。如果你去不了神农架,那你就来咸宁吧。”6月13日,武汉等地发生雾霾,网友“佐佐木夕端”在微博发帖,为家乡咸宁做宣传。

“佐佐木夕端”的微博引起了不少网友的共鸣。“孤舟野渡Andy”说,还是我们咸宁好啊,“莫小小夕”说,我大咸宁威武啊。同时,也有网友转发此条微博。

全国城市中老年篮球赛圆满闭幕

咸宁男女老年组双双夺冠

本报讯(记者 镇强)昨日传来喜讯,在十堰刚刚结束的第25届全国城市中老年篮球赛中,咸宁男女老年篮球队双双揽回本组冠军。

本次赛事设男、女中年组和男、女老年组4个组别,具体分组年龄段为45至55岁、55

岁以上,吸引了来自全国41个大中城市的75支代表队共计近千名运动员参赛。

据了解,咸宁代表队此次参加男、女老年组的比赛,分别被分在C组、A组。本届比赛历时5天,老年男子队经过5场激烈比赛,以

全胜战绩获得该组冠军;老年女子组经过4场较量,也获得本组冠军。

据悉,我市老年男子队自参加该项赛事以来战绩不俗,已经连续7年获得冠军。下届比赛将在内蒙古乌海市举行。

我市举行“世界献血者日”庆祝活动

135名市民受表彰

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 陈列君 陈玲莉)6月14日,市中心血站举行庆祝世界献血者日暨无偿献血先进表彰大会,来自全市70多名无偿献血志愿者代表参加活动。

今年世界献血者日主题是“安全血液挽救母亲生命”。全世界每天约有800名妇女死于妊娠或分娩并发症,充足安全的血液可以有效降低这一数字。然而我国献血人口比例仅占0.85%,大大低于世界卫生组织推荐的4%的最低标准。

会上,市中心血站对我市无偿献血者表示节日的祝贺和衷心感谢,对24个先进单位、65名先进个人、70名优秀献血者进行了

表彰。据了解,从1998年《献血法》颁布到2013年底,我市共有148409人次参与了无偿献血,献血量44.43吨,从2009年开始,我市医疗临床用血实现了100%来自无偿献血,固定无偿献血者和一次献血400ml的献血者人数不断增加,据统计我市申报2012-2013年国家无偿献血奉献奖的有310人,其中金奖36人、银奖65人、铜奖209人;中心血站有7位职工、3位家属获奖。从而使临床用血需求和安全得到了有效保障。但尽管如此,我市临床用血形势依然严峻,全市用血频频告急。市中心血站倡导更多的健康适龄公民发扬“人道、博爱、



奉献”精神,参与到无偿献血活动中来。

咸宁市军分区为庆祝6·14世界献血者日,在6月12日组织军区军人、职工无偿献血,当天献血7000多毫升。

难忘骑车收税时

通山县地税局 艾国安

能把税收回来,苦和累都让心头的喜悦给冲淡了。

刚开始收税时,我的酸架子还没完全放下,也不懂得工作方法,常常遭受老乡的白眼,也挨过几回骂。但随着下乡次数的增多,渐渐地和老乡们混得熟了,也渐渐悟到了一点工作门道。我一到人家门口,就把自行车的支架弄得“啪叭”一响,引得主人扭头来望,我就亲热地喊一声大叔大娘。于是主人笑笑,把我拉进屋,嘘寒问暖,聊聊家常。我再顺便提出收税的事,他们也能理解,有钱就给,无钱借钱来交。他们中多有一些好客的人,交税后还要烧一盘腊肉,煮几个鸡蛋,温一壶谷酒,不由分说硬留我吃饭。喝着,侃着,我们的谈话更投机了,心也贴近了,情更浓了……

最让我感动的,是到王叔家收税的那次。那天雨下得很大,路滑难行。当我骑行走了十多里山路赶到王家时,身上早已被淋得湿透。一见面,我就没好气地说:“今天已是我第二次上门了,你那几块钱的屠宰税非交不可”。而王叔依然说自己没钱,我气不打一处来,冲着王叔说了些难听的话,并在拉扯中失手打到了王叔的鼻子。我生怕他们找人来报复我,立马跨上自行车就跑。可我没骑出多远,车子就撞到石头上,重重的摔进了路边的小河里。我狼狈不堪的爬上岸,感觉心比水还凉。就在这时,突然看见王叔一只手捂着流血的鼻孔冒着雨向我跑来。我怔怔的站着,等待着他的教训。然而出乎意料的是他却扶起我的车,轻拍我的肩说:“小艾,到我屋里去坐坐吧。”

106名发展对象接受入党前谈话

本报讯(记者 熊大平 通讯员 沈玲华)昨日,市直机关工委组织今年发展对象入党前集中谈话,旨在帮助发展对象提高对党的认识,把好发展新党员的质量关。

据了解,今年中共中央办公厅新颁布了《中国共产党发展党员工作细则》,对发展党员提出了更加严格的要求。为进一步帮助发展对象提高对党的认识,市直机关工委创新发展党员工作方式和举措,新增加了发展对象入党前集中谈话环节。谈话内容包括发展对象对党的认识、入党动机、如何争做合格党员等方面。

七一前夕,市直机关计划发展新党员106名,分别在16日、17日两天共分三组进行集中谈话。据悉,今后还将继续开展类似新党员谈话活动,通过谈话,肯定成绩,指出不足,帮助新党员明确努力方向。

市司法局开展禁毒法制宣传

本报讯(记者吴青朋 通讯员赵湘涛)在6·26国际禁毒日即将到来之际,15日,市司法局在市强制隔离戒毒所组织开展主题为“共携手远离毒品,促和谐珍爱生命”的禁毒法制宣传教育活动。

当日,在市强制隔离戒毒所候见大厅,宣传栏里的禁毒知识,戒毒流程,戒毒人员的家书等,让戒毒人员亲属意识到毒品危害性的同时,也让他们认识到亲情呼唤才是戒毒人员戒毒的动力。

活动现场,还设立了禁毒宣传咨询台,该局法宣科和戒毒所工作人员为戒毒人员亲属讲解《禁毒法》等相关知识,对戒毒人员亲属提出的疑问耐心细致的一一解答,现场发放禁毒知识宣传彩页1000余份。

食品药品安全法律知识进农村

本报讯(记者 吴青朋 通讯员 廖春旭)针对广大农村消费者食品药品安全知识缺乏,维权意识淡薄的情况,本月起至10月,我市食品药品监督管理部门将开展食品药品安全法律知识“三进、六个一”活动。

据介绍,食品药品安全法律知识“三进、六个一”活动,即:进乡村、进农户、进(农)课堂;村村聘任一名食品药品安全信息员、建好一个食品药品安全宣传站、设立一个食品药品安全宣传栏,深入农户开展一次清理家庭小药箱活动,每学期开展一次校园及周边食品药品安全专项检查,每学期讲授一堂食品药品安全科普知识课。

我忐忑不安的来到王叔家。王叔找了几件干净的衣服让我换上,并向我细细诉说了无钱交税的原因:儿子刚考上大学,借了不少钱;老婆得了肝炎,还在医院里住院治疗。听了他的话,我真为自己的鲁莽而内疚,恨不能找个地缝钻进去。临走时,王叔拉着我的手说:“皇粮国税,应该交的,等过几天,我再把圈子里的那头猪也卖了,交了两头猪的税,还可以交我老婆的医疗费。”望着王叔那被岁月风霜打磨得过早苍老的脸,我的眼睛湿润了。

转眼二十年过去了,虽然现在的税收工作条件改善了许多,但我仍然怀念那段骑车收税的日子,怀念那长长的山路、浓浓的乡情……

“地税20年·税月说事”征文⑯

咸宁市地方税务局 联合主办
香城都市报